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Préparation des actifs : annotation

L’annotation vous permet d’associer des étiquettes ou des étiquettes spécifiques aux
actifs que vous choisissez, ce qui facilite la gestion et la création de rapports sur ces
actifs.

Création d’annotations pour votre entreprise

Ce guide explique comment créer et personnaliser des annotations pour votre
environnement qui peuvent être utilisées pour interroger, filtrer, envoyer des notifications
d’alerte et créer des rapports.

Une annotation est une note ou une balise que vous associez à des ressources spécifiques de votre
environnement. OnCommand Insight propose plusieurs annotations que vous pouvez configurer selon les
besoins de vos ressources ou créer vos propres annotations personnalisées en fonction des besoins de votre
entreprise.

Les exemples suivants sont ceux qui sont généralement configurés en premier dans les nouveaux
environnements client, pour servir de base à des actions supplémentaires. Vos propres besoins d’annotation
peuvent varier, mais les étapes décrites dans ce document peuvent servir de guide pour configurer les
annotations dont vous avez besoin sur les ressources que vous souhaitez.

Ce guide est basé sur les hypothèses suivantes :

• Le serveur OnCommand Insight est installé et sous licence.

• Vous voulez explorer les meilleures pratiques, pas toutes les options disponibles.

• Vous comprenez que ce ne sont que des exemples et que vos besoins spécifiques peuvent varier.

Ce guide vous guide tout au long de la modification d’annotations existantes et de la création d’annotations
personnalisées

Dans notre exemple d’environnement, nous souhaitons pouvoir répertorier les ressources en fonction du data
Center, du niveau, du niveau de service et de l’environnement.

Configuration des annotations Data Center

L’annotation Data Center est généralement utilisée pour associer une baie de stockage,
un commutateur ou un actif d’hôte physique à un emplacement de data Center. Vous
pouvez également associer l’annotation du data Center à d’autres ressources de votre
environnement.

Étapes :

• Connectez-vous à Insight en tant qu’utilisateur avec des autorisations d’administration.

• Sélectionnez gérer > Annotations.

• Choisissez l’annotation Data Center et cliquez sur l’icône Edit.

• Cliquez sur +Ajouter et ajoutez le nom et la description de votre premier centre de données à la liste des
annotations.
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• Procédez de même pour vos autres data centers.

• Lorsque vous avez terminé, cliquez sur Enregistrer.

Exemples d’annotations de data Center :

Nom Description

DC1_SVL Sunnyvale, Bldg 1

DC2_SVLb3 SVL Bldg3 FRE

DC3_NY New York

DC4_Londres Londres

…

Insight est livré avec plusieurs types d’annotations prêts à l’emploi qui permettent aux utilisateurs de définir ou
de modifier des valeurs en fonction de leurs besoins. Ces types d’annotations par défaut seront toujours
disponibles pour l’interface utilisateur Web Insight ainsi que pour les rapports. Les annotations personnalisées
récemment créées sont visibles dans l’interface utilisateur Web d’Insight, mais des mesures supplémentaires
sont nécessaires pour les rendre disponibles au reporting. Pour plus d’informations sur l’inclusion
d’annotations personnalisées dans les rapports. Contactez votre représentant du support client NetApp.

Certains utilisateurs peuvent être enclins à utiliser l’annotation de pays pour définir
l’emplacement des ressources, par opposition à l’annotation du data Center ou en association
avec celle-ci. Toutefois, n’oubliez pas que l’annotation pays est traitée comme un type
d’annotation personnalisé dans l’entrepôt de données Insight et qu’elle ne peut donc pas
s’afficher dans le reporting à la même granularité que le data Center.

Configurer les annotations de niveau

L’annotation de niveau est utilisée pour associer des actifs à leurs niveaux respectifs,
pour une utilisation dans la comptabilité de coûts, par exemple. La solution Insight
propose plusieurs annotations de niveau par défaut. Vous pouvez les modifier selon vos
conventions de nom de Tiering ou créer vos propres tiers si nécessaire.

Lorsque vous définissez des annotations de niveau, gardez à l’esprit ce qui suit :

• Le coût est par gigaoctet.

• Les niveaux 1, 2 et 3 sont des niveaux par défaut configurés au niveau de la baie de stockage, par type de
disque. Cependant, de nombreux clients auront plusieurs types de disques au sein d’une baie ou sur des
baies du même type.

• Il est recommandé de créer des annotations de niveau en fonction du type de disque et/ou de la vitesse du
disque. Il s’agit d’une méthodologie de niveau standard ; vos besoins peuvent varier.

Étapes :
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• Choisissez l’annotation Tier et cliquez sur l’icône Edit.

• Si vous le souhaitez, cliquez sur +Ajouter et ajoutez le Nom et la Description de votre premier niveau à la
liste des annotations.

• Procédez de même pour vos autres niveaux.

• Lorsque vous avez terminé, cliquez sur Enregistrer.

Exemple d’annotations de niveau :

Nom Description Coût par Go

Tier automatique Hiérarchisation automatique du
stockage

0.5

SSD de Tier 1 Baie Flash 0.5

Disques SAS de Tier 2 SAS 0.25

SATA de niveau 3 SATA 0.1

…

Configurer les annotations de niveau de service

L’annotation de niveau de service est utilisée pour associer les ressources à leurs
niveaux de service respectifs.

Les annotations de niveau de service sont généralement définies uniquement dans les environnements des
clients qui utilisent la hiérarchisation automatique. Dans le data warehouse Insight, Tier est recommandé.
Cependant, il est recommandé d’utiliser le niveau de service lorsque vous voulez détailler le coût provisionné
par rapport à Coût pour le client. Lorsque les deux sont présents dans l’entrepôt de données, le niveau de
service remplace le niveau.

Étapes :

• Choisissez l’annotation Service Level et cliquez sur l’icône Edit.

• Cliquez sur +Ajouter et ajoutez le Nom et la Description de votre premier niveau de service à la liste des
annotations.

• Procédez de même pour vos autres niveaux de service.

• Lorsque vous avez terminé, cliquez sur Enregistrer.

Exemples d’annotations de niveau de service :

Nom Description Coût par Go

Niveau de service 1 Contrôleurs FAS avec FC ou SAS,
miroir local et distant et bande

0.93
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Niveau de service 2 Contrôleurs FAS avec FC ou SAS,
miroirs locaux et distants

0.85

Niveau de service 3 Contrôleurs FAS avec SATA et
miroir local

0.48

…

Configurer les annotations d’environnement personnalisées

L’annotation Environnement est une annotation personnalisée permettant d’associer des
actifs à leur emplacement ou à leur utilisation respectifs dans l’environnement, par
exemple, Lab, R&D, production, etc En créant l’annotation Environnement et en la
configurant sur ces ressources, vous pouvez facilement trouver, filtrer et générer des
rapports sur vos actifs de laboratoire indépendamment de vos actifs de production, par
exemple.

Étapes :

• Sélectionnez gérer > Annotations.

• Cliquez sur le bouton +Ajouter en haut de la page.

• Pour Nom, entrez '`Environnement'.

• Pour Description, entrez '`Type d’environnement d’actif'.

• Pour Type, sélectionnez liste. De nouveaux champs s’affichent pour vous permettre de créer votre liste.

• Pour l’instant, ne cochez pas Ajouter de nouveaux actifs à la volée. Vous cochez cette case si vous
voulez pouvoir ajouter de nouveaux environnements à la liste de choix en même temps que vous les
associez à des ressources.

• Entrez le nom et la description de votre premier environnement.

• Cliquez sur +Ajouter et faites de même pour vos autres environnements.

• Lorsque vous avez terminé, cliquez sur Enregistrer.

Exemples d’annotations d’environnement :

Nom Description

Lab Lab

Dév Développement

PRD Production

…
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